

ЭСТАФЕТА ИДЕТ ПО ПРОКОПЬЕВСКУ

ПРОКОПЬЕВСК в День шахтёров стал местом проведения традиционной эстафеты. В 12 часов дня на стадионе «Шахтер» прозвучал выстрел старового пистолета. И эстафета, начавшаяся с легкогорелки, 11 команд из 8 городов оспаривали звание сильнейших.

На первом этапе много волнений принес болельщикам Прокопьевска мидифорвард Анатолий Борисов Казанцев. Он со старта сумел вырваться вперед и стать лидером. Но дистанция 800 метров — солидный отрезок, чтобы проверить все качественные атлетики. Этому ради добавили мастера спорта Анатолия Ворланова, выступающего за команду Прокопьевска. Он сначала не увеличивал темпа бега. Но, когда позади осталась половина пути, Анатолий резко прибавил скорость. Такой тактический прием помог его команде выйти на первом же этапе в лидеры.

На одном из этапов, когда борьба была особо напряженной, спортсмены из Междуреченска уронили эстафетную палочку. Небольшая заминка отбросила междуреченцев на 8-е место. Зато легкоатлеты Белова сумели переместиться на второе место.

От стадиона «Шахтер» до Зенинского дома отдыха и обратно сумели пронести прокопьевскую эстафетную палочку «вперед» всех. И вновь 25 этапов прошли. Правильной теплой приветствуют болельщики. Время команды-победительницы 61 минута. Вторыми финишировали спортсмены Белова. В призовой турнире вошла команда Ново-Кемеровского химкомбината.

На торжественном закрытии состоявшихся проникновений были вручены на вечное хранение переходящие призы областного комитета профсоюза работников угольной промышленности.

Но на этом спортивный праздник, посвященный Дню шахтера, не закончился. Вечером на стадионе коммуны «Шахтер» принимала участие в соревнованиях по полосе препятствий. Время команды-победительницы 61 минута. Зато легкоатлеты Белова сумели переместиться на второе место.

М. ВИКТОР.



ФОТОРЕПОРТАЖ

ПРОЩАЙ, ЛЕТНЕЕ НЕБО

ВЕЖГОДНО десятки спортсменов Кузбасса связывают свою судьбу с увлекательным парашютным спортом

...Привычно разбит «квадрат», в строю выложен «крест», а труженник АН-2 уже в воздухе.

— Отделились четырьмя... Нормально! — докладывает руководитель полетов Якунин. Борис Владимирович.

— Понял, — отвечает летчик Виктор Иванович Гуров, командир парашютного звена.

Это последние прыжки в летнем сезоне. Для Петра Козубова это был 825-й прыжок, а для Александра Черемнинова — 896-й. Последними покидают самолет парашютисты Анатолий Буно, у которого в активе 794 прыжка, и Станислав Красиков — 565.



В РАЗГАРЕ соревнования футбольистов. До финиша еще далеко, более двух месяцев. И тем не менее подошла уже пора все чаще говорить о хоккее, пришел календарь игр.

Как и в прошлом сезоне, высшую лигу составили московские команды «Спартак», ЦСКА, «Локомотив», «Крылья Советов», «Динамо» (Ленинград), «Динамо» (Киев), «Торпедо» (Горький), «Сибирь» (Новосибирск), «Факел» (Свердловск), «Металлург» (Новокузнецк).

17 сентября в Москве, Новосибирске, Воркуте, Горьком, Киеве и Новокузнецке возводятся флаги открытия нового хоккейного сезона. В столице встречаются два популярнейших коллектива — «Спартак» и ЦСКА. Наш «Металлург» принимает на своем поле армейцев Ленинграда. На другой день соперники встретятся в повторных матчах.

Еще через 5 дней болельщики Новокузнецка станут свидетелями встречи «Металлурга» с динамовцами Москвы. За ними Новокузнецк посетят (27, 28 сентября) хоккеисты новосибирской «Сибири».

Потом металлурги направляются в Москву. Первого и третьего октября кузнецкие встречатся с командой «Спартак», 8 октября — с «Крыльями Советов», 12 — с «Воркутой». Команды второй группы вступают в борьбу в четверг.

Затем расширена третья подгруппа. Сюда вошли 16 команд: «Торпедо» (Усть-Каменогорск), СК им. Урицкого (Казань), СКА (Новосибирск), Транс-«Спорт» (Челябинск), СКА им. Салавата Юлаева (Уфа), «Молот» (Пермь), «Даутава» (Рига), СК «Кристалл» (г. Электросталь), «Дизелист» (Пенза), «Динамо» (Ленинград), «Энергия» (Саратов). Команды второй группы занявшая первое место во второй группе, а команды, занявшие 2-3 места, играют переходные игры (за право игры в 1 группе) в один поединок, занявшими 2 последние места в первой группе.

Команда, занявшая первое место (переходном турнире), играет в 1969 году в первой группе, а занявшая 2-3-4 места — во второй группе. В случае равенства очков у команд, претендующих на первое место, для выявления победителя даются дополнительные игры. Сроки и места проведения переходных и дополнительных игр устанавливаются Федерации хоккея ССР.

Затем прокопчане выедут для проведения матчей с «Олимпией» (3 декабря), «Прогрессом» (6 декабря), «Металлургом» (Череповец), «Металлургом» (Новокузнецк).

Вторую группу на 1969 год переходят команды, занявшие в третьей подгруппе 12-е место, а команды, занявшие два последних места во второй группе — на третьем.

Команды, занявшие два последних места в третьей группе на 1969 год, теряют право участвовать в играх чемпионата ССР по классу «А». Их места занимают команды, занявшими 2 первых места во второй группе.

Теперь о некоторых изменениях формулы розыгрыша. Если

команды первой лиги и второй группы матчи проводят в 4 круга, то встречи команд третьей подгруппы пройдут в 2 круга.

Что ждет призеров и неудачников нового розыгрыша? В первую группу на 1969 год переходит (без переходных игр) команда,

закончившая летний спортивный сезон. С небом ненадолго расставятся те, кто наслаждался полюбившим спортом смелых и мужественных.

НА СНИМКАХ:

• Мастер парашютного спорта Петр Козубов.

• «Второму взлет.

• Руководитель полетов Борис Якунин.

Фото и текст Ю. ЧЕРЕПАНОВА.

Начали с победы

РИМ. Чемпионы мира — баскетболисты сборной СССР начали с победы свое выступление на международном турнире в городе Лодоно. Они выиграли у югославской команды «Задар» — 66:57. (ТАСС).

ПРЕДОЛИМПИЙСКИЕ СТАРТЫ: ЧТО, ГДЕ, КОГДА...

МЕХИКО. (ТАСС). Оргкомитет утвердил расписание предстоящей здесь 14-20 октября предолимпийской репетиции, в которой из языка желание участвовать 1.700 спортсменов 35 стран. Церемония открытия и закрытия крупнейших международных соревнований сезона состоится на главном стадионе. Четырехдневные старты легкого (15-18 октября) будут даваться на нескольких аренках. Пловцы и прыгуны в воду опробуют 25-28 октября бассейн олимпийского центра.

Лишь олимпийский гребной канал, который будет готов уже к скитайской репетиции, находится вне города. Разумеется, и яхтсмены поведут спор далеко от столицы — в порту Акуапулько, что на побережье Тихого океана. Правда, легкие и спортивные сооружения для Олимпийских игр 1968 года тут в нынешнем октябре еще не будут закончены.

А вот даты других соревнований: баскетбол — 15-21; бокс — 24-28; гребля на байдарках и каноэ — 19, 21-24; велогонки — 21-22 и 29; фехтование — 21-25; гимнастика — 15-18; трапецией хоккей — 24-28; борьба — 20-22 и 26-29; современное пятиборье — 15-18; гребли академическая — 15-18; стрельба — 20-22; парус — 15-21; волейбол — 23-28; водное поло — 20-25. Пока неясно, когда предстоит выступление штангистов.

Только один вид спорта из программ будущей Олимпиады — футбол не будет представлен на нынешней репетиции.

ПОСЛЕ продолжительной и тяжелой болезни на 82-м году жизни скончалась в Москве член КПСС с февраля 1920 года, активный участник борьбы за Советскую власть в Кузбассе, персональный пенсионер Алексей Иванович САЛАГАЙКИН.

А. И. Салагайкин принял участие в борьбе с колхозницами. Был одним из организаторов коммунистической ячейки деревни Сицило, ныне Ширинского района. В первые годы Советской власти А. И. Салагайкин был избран председателем правления Ельцаевского крестьянского потребительского общества. С 1925 по 1930 год он на ответственной партийной работе — в аппарате Кузнецкого окружкома ВКП(б). Тов. Салагайкин принимал активное участие в создании первых партийных ячеек деревни Сицило, ныне Ширинского района.

Во время болезни на 82-м году жизни скончалась в Москве член КПСС с февраля 1920 года, активный участник борьбы за Советскую власть в Кузбассе, персональный пенсионер Алексей Иванович САЛАГАЙКИН.

А. И. Салагайкин принял участие в борьбе с колхозницами. Был одним из организаторов коммунистической ячейки деревни Сицило, ныне Ширинского района.

В первые годы Советской власти А. И. Салагайкин был избран председателем правления Ельцаевского крестьянского потребительского общества. С 1925 по 1930 год он на ответственной партийной работе — в аппарате Кузнецкого окружкома ВКП(б). Тов. Салагайкин принял активное участие в создании первых партийных ячеек деревни Сицило, ныне Ширинского района.

Во вторую группу на 1969 год переходят команды, занявшие в третьей подгруппе 12-е место, а команды, занявшие два последних места во второй группе — на третьем.

Команды, занявшая первое место (переходном турнире), играют в 1969 году в первой группе, а занявшая 2-3-4 места — во второй группе. В случае равенства очков у команд, претендующих на первое место, для выявления победителя даются дополнительные игры. Сроки и места проведения переходных и дополнительных игр устанавливаются Федерацией хоккея ССР.

Вторую группу на 1969 год переходят команды, занявшие в третьей подгруппе 12-е место, а команды, занявшие два последних места во второй группе — на третьем.

Команды, занявшая первое место во второй группе, а команды, занявшие 2-3 места, играют переходные игры (за право игры в 1 группе) в один поединок, занявшими 2 последние места в первой группе.

Команды, занявшая первое место во второй группе на 1969 год, теряют право участвовать в играх чемпионата ССР по классу «А». Их места занимают команды, занявшими 2 первых места во второй группе.

Теперь о некоторых изменениях формулы розыгрыша. Если

команды первой лиги и второй группы матчи проводят в 4 круга, то встречи команд третьей подгруппы пройдут в 2 круга.

Что ждет призеров и неудачников нового розыгрыша? В первую группу на 1969 год переходит (без переходных игр) команда,

Ф. КУДЛАЕВ.

РАДИО

30 АВГУСТА

По стояниям на волнах 1103, 4,3 м и по радиостанции областной.

7.30 — Радиодрама «На старте» повторно. 8.20 — Передача «На хоккейной трассе», 17.00 — Радиопрограмма «Молодость Кузбасса», 19.20 — Музыкальная программа «Песни Руды», 19.55 — Беседа «История создания «Белогорской магистрали» (в 100-летию выхода в свет первого тома). 20.10 — «Молодость Кузбасса» повторно. 21.00 — А. Глазунов, «Симфония № 7», 21.30 — «За твою любовь» («Симфония № 2»), 22.00 — «За твою любовь» — передача общественной редакции.

Зам. редактора

Ю. Д. БАЛАНДИН.

МОСКОНЦЕРТ

Кемеровская филармония

БОЛЬШИЕ ПРАЗДНИЧНЫЕ КОНЦЕРТЫ

МАСТЕРА ЭСТРАДЫ МОСКВЫ — ТРУЖЕННИКАМ КУЗБАССА

Участвуют звезды советской эстрады и кино

Иосиф Кобзон, лауреат международных конкурсов, заслуженный артист ЧИАССР.

Виктор Кравцов, заслуженный артист ЧИАССР.

Михаил Мещеряков, лауреат Всероссийского конкурса артистов эстрады.

Братья Лавочкины, лауреаты Всероссийского конкурса артистов эстрады.

Евгений Верес и Виталий Ткаченко и другие.

«Гастроном» № 16, в магазине «Обувь» № 29. Принимаются коллективные заявки. Справки по телефону 2-22-37. Начало концерта в 19 часов.

Подробности в афишиах.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

ОБЛАСТНАЯ КОНТОРА СТРОПОВАНИЯ экономиком на должностях кредитных инспекторов, инженеров и техников строителей, для работы в аппаратах конторы.

Адрес: г. Кемерово, Советский проспект, 107, 3-й этаж, комн. № 8.

ЖИЛОЙ ЗАВОД «КАРБОЛИТ» на постоянную работу — мастера-столяры, штукатур-мастера, столяры, борщики, дверники, кочегары, уборщики.

Обращаться г. Кемерово, ул. Коммунистическая, 90, Тел. 2-21-38, 2-22-27.

ШАХТА «ПРОМЫШЛЕНСКАЯ» требуется рабочими-подъемщиками из Ленинграда, Томска, Кемерово, Красноярска, Новокузнецка, Новосибирска, Екатеринбурга, Челябинска, Оренбурга, Самары, Уфы, Казани, Барнаула, Алматы, Астаны, Бишкека, Душанбе, Таджикистана, Киргизии, Астаны, Бишкека, Душанбе, Таджикистана, Киргизии, Астаны, Бишкека, Душанбе, Тад